



## 记忆中的芬芳

哈风华中学七年级 姜昕男

春日丁香花的沁人心脾，夏日冰淇淋的丝滑甜腻，秋日柑橘的甜香四溢，冬日雪花的明澈清冽，这些美妙的香气伴着我成长。但有这样一种芬芳，它与众不同，它深入我心。

从打记事起，我就和姥姥形影不离，不分昼夜，只要有姥姥在的地方，总能看到如小尾巴一样的我。是她用灵巧、勤劳的双手为我烹饪各种美食，牵着我的手，教我学走路，伴我成长。每当我生病时，姥姥总会彻夜不眠地陪在我的床头。从小怕吃苦药的我，每每闻到中药的味道都是一阵作呕，但姥姥总会耐心地劝导我说，良药苦口。在一次又一次病愈后，我深深地相信，

小作者善于观察生活，用细腻而动情的文字描摹了与姥姥相处的一个个动人的画面，特别是通过描写一次生病的过程，感恩于姥姥的悉心照料，结尾将记忆中的味道升华，使文章更有深度。



## 姥爷的爱

宾县大千中学七年级 刘佳音

今年8月17日凌晨，我的姥爷离开了我，对于每天遭受病痛折磨的他来说，走了可能是一种解脱。我坐在空荡荡的房间里，看着他坐过的轮椅，思绪不禁涌上心头……

父母因为工作的原因去了外地，我的一日三餐、衣食住行都由姥姥、姥爷负责。

一天晚饭后，姥姥、姥爷带着我出去散步。姥姥牵着我的手，姥爷拉着我的滑板车，一路上我们三人有说有笑。走到一家商场的橱窗前，见里面摆放着一款手表。这款手表与众不同，它可以接打电话，还有许多功能。我久久地注视着它，眼神中透露出无法隐藏的喜爱。姥爷仿佛知道了我的想法，慈爱地说：“大宝，等姥爷找到工作，第一个月工资就给你买。”“真的吗？”我激动地问。“真的，姥爷一定说到做到。”我心里总在想：姥爷什么时候才能找到工作呀？姥爷快点找到工作吧。不久，姥爷真的找到了工作，第一个月工资刚发下来，他就迫不及待地牵着我的手去买回那款我梦寐以求的手表。当时姥爷的工资仅有1500元，而那款手表就得800元。我每天上学戴着它，班里的小朋友都向我投来了羡慕的目光，我的心里有说不出来的高兴，我甚至晚上睡觉也舍不得摘下它。

后来姥爷得了糖尿病，每天都要打针、吃药，不能去上班了。他常常夜里疼得睡不着觉，身体也一点点地消瘦。七月的一天，姥爷把我叫到了他的房间，想让我多陪陪他。我坐到他的床边，他拉着我的手有气无力地说：“大宝啊，姥爷这次可能真的不行了，不能陪你了，你要照顾好你的姥姥，好好学习。姥爷永远爱你。”我的眼泪像断了线的珠子，一颗接一颗地掉了下来。

一个月后，姥爷闭上了双眼，带着对我们的留恋去了另一个世界，但我总记得他对我的爱。一想到这些，我的双眼就溢满了泪水。



小作者从眼前的小事着笔，娓娓道来，就像是和你拉家常、讲故事，句句含情，字字落泪，情真意切。文章结构严谨，首尾呼应，一气呵成。读后，令人感动，催人泪下。

宾县语文教师 刘凤和

教师点评

教师点评